

Слово читателя

Он с детства музыку любил

Посвящение Юрию Баскову
(05.12.1934 — 18.06.2018)



Юрий Андреевич в 80-е годы, дипломированный инженер

Ушёл из жизни музыкант...
Осиротел баян концертный!
От Бога! Умница, талант —
И человек авторитетный.
Он с детства музыку любил,
Легко училище окончил,
Баян избранника пленил —
Судьбу счастливую пророчил.

Случилось так, что музыкант
В Лесной попал распределением —
Здесь нужен был его талант
В ДК с названием «Современник»:

Оркестр, солисты и балет —
В те времена там жизнь «кипела»...
Отдав искусству много лет,
В судьбе случилась перемена:

Семья, вечерний институт,
Наш комбинат, потом — «приёмка».
Он добивался там и тут
Трудом, как «профи», знаний ёмких!
Прожив в трудах большую жизнь,
С баяном Юра не расстался.
Как музыкант и как артист
Отдать тепло Души старался!..

ЮРИЙ КРАСНОКУТСКИЙ,
друг, соратник, коллега по сцене,
с глубокой печалью об утрате

В Екатеринбурге Воссоздали «Царскую комнату»

В ХРАМЕ-НА-КРОВИ была предложена «Царская комната» — благоустроенный по благословению митрополита Екатеринбургского и Верхотурского Кирилла к Царским дням алтарь придела в честь святых Царственных страстотерпцев, который возведён на месте убиения Царской семьи.

Полностью поменялась архитектура алтаря. Подобно Кувуклии в Храме Гроба Господня в Иерусалиме, один храм стоит внутри другого храма. Внутри Храма-на-Крови стоит ещё один небольшой храм, который имеет свою архитектурную форму, свои своды, свою конструктивную часть. Уникальное мозаичное панно, занимающее центральную часть алтаря, изображает святых Царственных Страстотерпцев и пострадавших с ними верных подданных: императора Николая Александровича, императрицу Александру Фёдоровну, цесаревича Алексея, Великих князей Ольгу, Татьяну, Марию, Анастасию, святого Евгения Боткина (врача), камердинера Алексея Труппа, повара Ивана Харитоновича и комнатную девушку Анну Демидову.

Мозаика отражает положение Царственных страстотерпцев в момент их мученической кончины. Они стояли спиной к востоку, лицом на запад, как сейчас это изображено в алтаре. Над ними возвышается Феодоровская икона Божией Матери, являющаяся Небесной покровительницей Дома Романовых.

ПО ИНФ. СМИ

Скорбная дата

13-17 июля Святтейший Патриарх Московский и всея Руси Кирилл совершил Первосвятительский визит в Екатеринбургскую митрополию, приуроченный к 100-летию мученического подвига Царской семьи.

13 июля Предстоятель Русской Православной церкви прибыл в аэропорт Кольцово г. Екатеринбурга с частицей мощей преподобномученицы великой княгини Елисаветы Феодоровны из Марфо-Мариинской Ставропигиальной обители г. Москвы.

Из аэропорта Святтейший Владыка направился в Храм-памятник на Крови в честь Всех святых, в земле Российской просиявших. В храм был принесён ковчег с частицей мощей преподобномученицы великой княгини Елисаветы Феодоровны, перед которым было совершено славение преподобномученице Елисавете.

В этот же день в Доме Севастьянова — резиденции губернатора Свердловской области в Екатеринбурге — состоялась встреча Святтейшего Патриарха Кирилла с полномочным представителем

В Царском крестном ходе в этом году приняло участие 100 тысяч человек

лем Президента РФ в Уральском федеральном округе Н.Н. Цукановым, губернатором Свердловской области Е.В. Куйвашевым и митрополитом Екатеринбургским и Верхотурским Кириллом.

14 июля в Духовно-просветительском центре «Царский» в Екатеринбурге, расположенном близ Храма-памятника на Крови в честь Всех святых, в земле Российской просиявших, под председательством Его Святейшества состоялось заседание Священного Синода Русской Православной Церкви.

15 июля, в Неделю 7-ю по Пятидесятнице, Святтейший Патриарх Кирилл и постоянные члены Свя-

Первосвятительский визит Патриарха

К 100-летию мученического подвига Царской семьи



щенного Синода Русской Православной Церкви прибыли в город Алапаевск Свердловской области, где в рамках «Царских дней», проходящих в Екатеринбургской митрополии, были организованы памятные мероприятия, посвящённые 100-летию подвига великой княгини Елисаветы Феодоровны, инокини Варвары и пострадавших с ними.

Предстоятель Русской Православной церкви посетил мужской монастырь Новомучеников и исповедников Церкви Русской близ Алапаевска (Каменская епархия), построенный рядом с Нижне-Селимской шахтой, куда в ночь на 18 июля 1918 года были сброшены живыми великая княгиня Елизавета Федоровна Романова, инокиня Варвара (Яковлева), великий князь Сергей Михайлович, князь императорской крови Иоанн, Константин и Игорь Константиновичи, князь Владимир Палей и Федор Ремез. Святтейший Патриарх совершил чин великого освящения храма в честь Феодоровской иконы Божией Матери на территории монастыря и воз-

главил служение Божественной литургии в новоосвященном храме.

После литургии Святтейший Владыка посетил женский монастырь в честь преподобномученицы великой княгини Елисаветы Феодоровны в Алапаевске, где совершил чин малого освящения новопостроенного храма в честь святой преподобномученицы Елисаветы.

Затем Предстоятель осмотрел экспозицию музея в Напольной школе Алапаевска. В музее, торжественное открытие которого состоялось 14 июля с.г., представлены мемориальные предметы, связанные с алапаевскими пленниками.

После посещения музея Святтейший Патриарх прибыл в Свято-Троицкий кафедральный собор г. Алапаевска, где обратился со словом к верующим, а также осмотрел склеп за алтарем собора — место первоначального погребения преподобномученицы Елисаветы и с ней пострадавших.

В ночь с 16 на 17 июля, в сотую годовщину расстрела Царской се-

мьи, Святтейший Владыка возглавил литургию перед Храмом-памятником на Крови в честь Всех святых, в земле Российской просиявших, в Екатеринбурге. Помост был установлен на площадке перед воротами нижнего храма, где находится «Царская комната» — придел в честь святых Царственных страстотерпцев, возведённый на месте убиения Царской семьи.

По завершении литургии Предстоятель Русской Церкви возглавил традиционный Царский крестный ход от места мученической кончины святых Царственных страстотерпцев и их верных слуг до монастыря святых Царственных страстотерпцев в урочище Ганина Яма (расстояние — 21 км). В шествии приняли участие 100 тысяч человек.

По окончании крестного хода Святтейший Патриарх Кирилл отбыл в Москву.

ПО ИНФ.
ЕКАТЕРИНБУРГСКОЙ
ЕПАРХИИ
Фото из сети Интернет

Правопорядок

Отмечен рост подростковой преступности

Об итогах оперативно-служебной деятельности ОМВД по Лесному за 1-е полугодие 2018 года

В ОМВД РОССИИ ПО Г. ЛЕСНОМУ СОСТОЯЛОСЬ ОПЕРАТИВНОЕ СОВЕЩАНИЕ ПО ПОДВЕДЕНИЮ ИТОГОВ ОПЕРАТИВНО-СЛУЖЕБНОЙ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ. В СОВЕЩАНИИ ПРИНЯЛИ УЧАСТИЕ ГЛАВА ГОРОДСКОГО ОКРУГА «ГОРОД ЛЕСНОЙ» С.Е. ЧЕРЕПАНОВ, НАЧАЛЬНИК ОТДЕЛА В Г. ЛЕСНОМ УФСБ РОССИИ ПО СВЕРДЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ ПОЛКОВНИК Д.Ю. ВЕДЕРНИКОВ, ПРЕДСЕДАТЕЛЬ СОВЕТА ВЕТЕРАНОВ ОМВД РОССИИ ПО ГО «ГОРОД ЛЕСНОЙ» С.В. ТАЛАНКИН, ПРЕДСЕДАТЕЛЬ ОБЩЕСТВЕННОГО СОВЕТА ПРИ ОМВД Б.В. БЕРСЕНЁВ.



В ходе совещания заслушаны доклады руководителей подразделений полиции Лесного, озвучивших итоги деятельности ОМВД

за 1-е полугодие 2018 года. Отмечены как положительные, так и отрицательные моменты в оперативно-служебной деятельности ОМВД.

Оперативная обстановка на территории Лесного по итогам 1-го полугодия этого года характеризуется снижением числа зарегистрированных преступлений на 7,4%, число тяжких и особо тяжких составов сократилось на 5,3%. Снизилось количество преступлений против собственности. Проблемным вопросом остаётся рост подростковой преступности.

С.Е. Черепанов принял участие в обсуждении вопросов, рассмотренных на совещании, выразив благодарность сотрудникам полиции за добросовестное исполнение служебных обязанностей, в том числе охрану общественного порядка во время проведения культурно-массовых мероприятий, отметив эффективность работы комиссии по обеспечению безопасности дорожного движения.

В целом деятельность ОМВД оценена на «удовлетворительно».

ОМВД РОССИИ
ПО ГО «ГОРОД ЛЕСНОЙ»
Фото из архива ОМВД